

**ВИТЯГ**  
**з протоколу № 5**

22 травня 2024 р.

м. Львів

**засідання Вченої ради географічного факультету**  
**Львівського національного університету імені Івана Франка**

*Всього членів ради: 29*

*Присутні на засіданні: 27 членів*

**СЛУХАЛИ:** Про зміни в ОПП “Середня освіта (Географія)” ОР “Магістр” предметної спеціальності 014.07 Середня освіта (Географія).

**ВИСТУПИЛИ:**

*Заступник декана географічного факультету з навчально-методичної роботи, асист. Любов Котик:* Ознайомила присутніх із змінами у графіку навчання на денній формі навчання в Львівському університеті у 2024/2025 нр.: перший семестр — з 02 вересня по 20 грудня 2024 р., другий семестр — з 27 січня по 16 травня 2025 р.

Наголосила, що у 2 семестрі на освітньому рівні магістр з 2024/2025 нр замість дисципліни вільного вибору, яка формувалася з переліку вибіркових дисциплін кафедр факультету, за новим “Положенням про порядок реалізації здобувачами вищої освіти права на вільний вибір навчальних дисциплін у Львівському національному університеті імені Івана Франка” (введено в дію наказом Ректора № 3932 від 01 грудня 2023 р.) впроваджується дисципліна вільного вибору з циклу професійної і практичної підготовки з пропозицій кафедр (факультетів) в рамках відповідної освітньої програми.

Ця дисципліна матиме обсяг 3 кредити, 90 год, 16 лекцій, 16 практичних, 58 год самостійної роботи, залік. Буде здійснюватися електронна система вибору. Реєстрація здобувачів освіти на прослуховування дисципліни буде відбуватися впродовж першого тижня першого семестру (перша хвиля) навчання через Особистий кабінет студента на веб-сторінці Університету.

Ці вимоги необхідно враховувати під час оновлення ОПП та укладання навчального плану.

*Голова Вченої ради, декан географічного факультету, доц. Володимир Біланюк:* Запросив до слова гаранта освітньо-професійної програми, проф. Мирослава Дністрянського для ознайомлення членів ради із пропонованими змінами.

*Проф. Мирослав Дністрянський:* Проінформував присутніх, що 30 квітня 2024 р. в онлайн форматі відбулася розширена зустріч групи розробників ОПП “Середня освіта (Географія)” ОР “Магістр”. На зустрічі були присутні: члени групи-розробників, стейкхолдери, завідувачі кафедр-забезпечення, викладачі, представники адміністрації факультету. Після цієї зустрічі було проведено обговорення пропонованих змін на засіданнях кафедр-забезпечення, про що наявні відповідні витяги.

Наголосив, що розробка і оновлення ОПП відбувається з врахуванням вимог чинного законодавства у сфері вищої освіти, положень “Методичних рекомендацій щодо розроблення, затвердження, моніторингу, перегляду та закриття освітніх програм у Львівському національному університеті імені Івана Франка” (витяг з протоколу №83/5 від 05.05.2020 р.), проекту стандарту вищої освіти зі спеціальності 014 Середня освіта другого (магістерського) рівня вищої освіти (дата оприлюднення на сайті МОН — 20 березня 2023 р.), Професійного Стандарту за професією “Вчитель закладу загальної середньої освіти” (Наказ МОН № 2736 від 23.12.2020 р.).

Звернув увагу, що в проекті стандарту означено присвоєння кваліфікації “Магістр освіти. Вчитель географії. Викладач закладу фахової передвищої освіти. Викладач закладу вищої освіти”. Оскільки, це проект стандарту і на сайті МОН висвітлені роз’яснення-рекомендації до особливостей присвоєння такої розлогої кваліфікації (освітньо-наукова програма), запропоновано означити кваліфікацію в ОПП до “Магістр освіти. Вчитель географії”.

Пригадав, що минулого року кваліфікація була ще доповнена “Викладач закладу фахової перевищої освіти”, але оскільки упродовж 2023/2024 нр МОН означило реформування сегменту фахової передвищої освіти у напрямку відмови від цього освітнього рівня, доцільність розширення кваліфікації на цей блок сумнівна.

Озвучив пропоновані зміни до ОПП “Середня освіта (Географія)” другого (магістерського) рівня вищої освіти:

➤ уточнити назву освітніх компонентів циклу професійної і практичної підготовки: “Педагогічна практика (заклади шкільної і позашкільної освіти)”, “Педагогічна практика (заклади шкільної освіти)” в ОПП 2023 р. було “Практика: Навчально-педагогічна” і “Практика: Педагогічно-стажувальна” відповідно;

➤ скоротити обсяг ОК “Педагогічна практика (заклади шкільної і позашкільної освіти)” з 12 до 9 кредитів (з 360 до 270 год.) у зв’язку з переходом із 2024/2025 нр до обов’язкового 16 тижневого навчального семестру у 2 семестрі на ОР “Магістр”;

➤ збільшити обсяг (на 1 кредит ЄКТС) освітніх компонентів нормативного блоку циклу загальної підготовки у 1 семестрі навчання: “Методика науково-педагогічних досліджень” (4 кредити ЄКТС), “Освітній менеджмент в географії” (4 кредити ЄКТС), “Міждисциплінарний підхід у навчанні географії в школі” (4 кредити ЄКТС);

➤ змінити форму контролю з екзамену на залік освітнього компоненту циклу професійної і практичної підготовки “Інформаційні технології на заняттях з географії”;

➤ внести корективи у розподіл аудиторних і самостійних годин в освітніх компонентах 2 семестру навчання у зв’язку з переходом до 16 тижневого навчального тижня (відображено у навчальному плані): “Інновації в географічній освіті (англ мова)”, “Сучасні проблеми навчання географії України у школі”, “Дисципліна вільного вибору” (цикл загальної підготовки), “Вибіркові дисципліни 3-5” (цикл професійної і практичної підготовки).



Група розробників просить затвердити зміни. ОПП в оновленій редакції буде введена в дію з 01 вересня 2025 р.

**Результати голосування:**

“за” — 27 осіб;

“проти” — немає;

“утримались” — немає.

Рішення прийнято одноголосно.

**УХВАЛИЛИ:** Затвердити зміни до освітньо-професійної програми “Середня освіта (Географія)” другого (магістерського) рівня вищої освіти за предметною спеціальністю 014.07 Середня освіта (Географія) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка.

Голова Вченої ради



Володимир Біланюк

Секретар Вченої ради



Дмитро Каднічанський

